
TVORBA WEB - STRÁNOK „ZDARMA“ 

Úloha č. 1: 

Vo WORDE spracujte nasledujúce 3. otázky a pošlite ich na email ako prílohu na 
suty123@centrum.sk (uložte si ich potom na SERVER) MOJA WEB-STRÁNKA 

Na začiatok tvorby web-stránky potrebujeme vyriešiť: 
1, TÉMU – zameranie web-stránky (TÉMU, KTORÁ MA BAVÍ, ktorej sa venujem 
často) opíšte 5 vetami – dôvod výberu danej témy priložte ilustračný obrázok. 
2, ÚČEL – komu bude určená, aký bude jej VÝZNAM, pre koho bude určená – 
osobná/firemná/e-shop opíšte (1 vetou) 
3, POPIS –  ČO BUDE JEJ OBSAHOM, rubriky, ankety, témy, fotky, videá...  (2vety) 

ÚLOHA č. 2: 

* P R A X * 
Preštudovať si možnosti ktoré ponúka web (inštruktážne video) 

https://www.youtube.com/watch?v=Zg0wJcLtVRo&t=29s  
– a následne zaregistrovať si svoju vlastnú doménu na www.webnode.sk  
DOMÉNU: „mojastranka.webnode.sk“ napr. moda22.webnode.sk 

Po úspešnej registrácii:  
1. Zaregistrovanú linku – doménu napr. www.sikovnerucicky.webnode.sk pošlem 
so svojim menom na email – suty123@centrum.sk a doplním ju do úlohy, ktorú 
som robil predchádzajúcu hodinu na server. 
  

HODNOTENIE A TERMÍNY KONTROLY WEB–STRÁNKY 
Hodnotenie bude prebiehať v jednotlivých termínoch – jednou známkou.  

V treťom termíne bude hodnotená kompletná stránka – čiže aj úpravy a estetická 
stránka. DOKOPY získate za tvorbu web-stránky 4 známky ale najdôležitejšie 

hodnotenie budú známky po treťom termíne!!! 
2.B 

(Utorok) 
2.A, 2.B 
(Piatok) AKTIVITA HODNOTENIE 

Zadanie 25. 4. Zadanie 28. 4. 
23. máj 19. Máj ZÁKLADNÉ FUNKCIE WEBU  1x známka 
30. máj 2. Jún OBSAHOVÉ NAPLNENIE WEBU  1x známka 

20. Jún 16. Jún KOMPLETNÁ WEB-STRÁNKA  !1+1 známka! 

 
Ku kontaktu alebo pod každým článkom uveďte ZDROJE ODKIAĽ STE 

KOPÍROVALI A ČERPALI STRÁNKY, OBRÁZKY !!! 

Odovzdanie web-stránky bude do uvedeného termínu ( prípadne aj 
skôr na suty123@centrum.sk 
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 I. termín kontroly 

!!! POŠLITE LINKU vášho webu na suty123@centrum.sk !!! 
1, VYPRACOVANÝ ÚVOD (foto, pokec 10 viet a na konci podpis ), 
2, ÚPRAVA HLAVNÉHO OBRÁZKU – obrázok má zodpovedať téme 
3, UPRAVENÉ MENU 6 položiek – prípadne podmenu pri nejakej položke 
4, UPRAVENÉ LOGO (zobrazuje sa na každej stránke) kombinácia obrázku a textu.  
5, FOTOALBUM (1x v menu) – 10 fotiek – osobitná položka menu 
6, VYMAZANÉ VŠETKY NEPOTREBNÉ VECI – všetko, čo nie je moje vymazať! 

II. termín kontroly   
1, Fotoalbum (triedený podľa zamerania – min. 2x fotoalbum) 
2, Pri dvoch položkách menu vytvorte podmenu min. 2 položky 
3, Vytvorte KONTAKTNÝ FORMULÁR – napr. v položke KONTAKT alebo v ÚVODE 
4, Obsah web-stránky – min. 3 položky budú naplnené obsahom teda články 
v rozsahu cca 2xA4 doplnené o min. 4obrázky napr. na jeden článok 1xobrázok. 
5, Na web-stránke vytvorte rubriku VIDEO príp. do webstránky vložte 3x video.  

ZÁVEREČNÉ HODNOTENIE WEB-STRÁNKY  
III. termín kontroly 

(dve známky t.j. podmienky a estetika) 

1, KOMPLET OBSAH – všetky položky HLAVNÉHO MENU sú naplnené obsahom 
Stránka povinne obsahuje položky:  
ÚVOD (privítanie, popis web-stránky, autor stránky),  
FOTOALBUM(členený na 3 časti po 10 fotiek),  
KONTAKT(formulár, mapa, kontakt môže byť aj vymyslený).  
Ostatné 3 položky sú naplnené obsahom (článkami) približne troch A4 doplnené 
o vhodné obrázky. Tri položky hlavného menu obsahujú 3 podzložky. 
2, Na konci článkov doplniť TLAČIDLO – 3x na web a tiež na inom mieste TLAČIDLO 
odkazujúce v rámci vašej web-stránky. 
3,  V úvode stránky vytvorte VLASTNÝ FORMULÁR (ANKETU)– s 5timi položkami.  
4, V úvode stránky bude možnosť si STIAHNUŤ JEDEN SÚBOR súvisiaci s témou 
(obrázok, word, PDF, tabuľku) 

Celá stránka by mala ponúkať hodnotný obsah a aby to celé DÁVALO ZMYSEL Je 
vhodné uviesť v úvode, kde sa čo človek dočíta a nájde na Vašej stránke. 
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